

Уважаемые коллеги!

Факультет философии Национального исследовательского университета – Высшей школы экономики имеет честь пригласить Вас на презентацию первого русского издания памятника испанского средневекового права – «Вестготской правды» или «Книги приговоров».

«Вестготская правда» («Книга приговоров») – кодификация законов вестготских правителей V – VII вв., осуществленная в середине – второй половине VII в. в Толедском королевстве вестготов, – является одним из наиболее важных памятников западноевропейского средневекового права. Созданная по образцу позднеимперского «Кодекса Феодосия», она стала прямым продолжением традиции постклассического римского права. В период раннего Средневековья кодекс действовал на территории Толедского королевства. После его падения в результате мусульманского завоевания (711/713 гг.) памятник сохранял значение одного из важнейших источников испанского права вплоть до конца XVIII в.

Памятник впервые полностью переведен на русский язык и снабжен пространным комментарием усилиями группы отечественных и зарубежных ученых. Работа над проектом велась при поддержке РГНФ. Ответственными редакторами издания стали доцент Российского государственного гуманитарного университета, к.и.н. О.В. Ауров и доцент ф-та философии Высшей школы экономики к.ю.н. А.В. Марей.

Презентация состоится 21 июня 2012 года, по адресу: ул. Мясницкая, д.20, ауд.311. Начало мероприятия запланировано на 13 часов. На презентации ожидается присутствие послов Испании и Израиля в России.

Для преподавателей и сотрудников НИУ ВШЭ вход свободный. Остальным необходимо заказать пропуск для прохода в здание. Для заказа пропуска просим Вас написать ответственному лицу письмо с указанием своего ФИО, а также паспортных данных.

Будем рады Вас видеть!

Лицо, ответственное за организацию проекта со стороны факультета философии, – к.ю.н., доц. А.В. Марей (+7-916-3963212, amarey@hse.ru)